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Cunwdbup punpjuéd

Chpuw Lnn Swynt
hpwl h Ynip e
Cunw- Cunw- Cunuw Cunw-
Snin Lwnup dbip Synin Lwnwp dbip Synin Lwnwp dbip Synin Lwnwp dbip
Gfuwynp
hwlfwl'udpnllajnl'u, 23,949 39,874 63,822 21,811 37,080 58,891 17,520 15,116 32,636 63,280 92,070 @ 155,349
SS-ubp
e 407 384 791 394 396 790 407 376 783 1,180 1,184 | 2,364
owyuwy, SS-ubip
Yuwnmwhbijhnipju
dwlwpnuly, 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95
wnlnu
Cumpuliph B, D s 4.98 3.46 4.89 4.90 3.46 4.80 4.99 3.46 2.83 2.83 2.0

(+/-) mnlnu
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bpeniypyut pupdp dwlwpnuwlny wsph b puyunid Thpwhh dwpqp: Pninp Gpbp Jupgbpnid Yuwbwug

Yppwdwlwpnuwit wybih pwpap [ pnudwpnluwig hwdGduy:

s
=
3 Chpuy
=
T Swyniy
Lnnp
2 Chpuy
Swinip
~ Lnnh
5
3 Chpuy
—
]

Swiniy
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B Pwpdpwgnyl Uhohu dwutiwghunwljul B UhgUuwlwpg W Nplk Ypenyzinu snup B Nwwlnn/unynpnn
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Anpswgpynipyut Jwhwpnwlht wdkbwgwdpp Chpwhh gninulwy pawlwyuypbpnid £’ 16.7 qpnlnu, hul
wdbbwpwpdpp' Lnant pwnuwpuwiht puwlwjuypbpmd’ 37.7 qpnlnu: bwbwig b ppnudwpnlwbg
gnpowqgpynypyut dwlwpnwlyp hwdwwupwupiwbwpwn Yuqdnd | 35.7 U 14.4 qpnhnu: Ywbwig
gnpowqgpyniypyut wdbbhwpwpap dwlwpnuwltt wpdwbwagpyby £ Swynipnid, huly pnudwpnlutg
gnpdwqpyniyayut wdkbwgwop Jwlwpnwlyp' Thpwlynd:

n =l

Lnnh Chpwy Swynt) Cunwdbkup
Snpéwgpynipjwt Swlwpnuly 24.1 24.7 27.1 -
Qynin 19.1 (+ 2.41) 16.7 (+ 2.30) 25.3 (¢ 2.18) 20.7 (+ 1.32)
Pwinup 37.7 (+ 2.58) 35.7 (¢ 2.58) 29.4 (+ 2.38) 33.8 (¢ 1.45)
Snuidwpn 16.7 (¢ 2.57) 12.0 (+ 2.48) 14.7 (£ 2.32) 14.4 (+ 1.42)
Uhu 34.5 (+ 2.42) 34.0 (+ 2.39) 38.3 (+ 2.23) 35.7 ( 1.35)
Pwpdpwqgnyu 23.9 (= 4.89) 19.6 (z 4.23) 24.6 (+ 4.40) 22.6 (+ 2.59)
Uhghti Swutiwghnwlwu 26.8 (+ 4.42) 25.1 (+ 4.29) 25.6 (+ 3.64) 25.8 (+ 2.35)
Uhgtuwlupg 28.6 (+ 2.71) 27.7 (+ 2.74) 29.7 (+ 2.68) 28.7 (+ 1.57)
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Uté b ubthwlwt gyninughwlwt pninpGunipynibupnd b wGpwlwb/hwdwjupughtt hhduwplyubpnid
qpwnywdtublinh Yohnp’ hwdwwwipwupuwbtwpwp 35.2 b 30.5 qpnlnu: Cun npnud, ubthwlw qninughwlwu
iptnpGunipynianid qpunywényeiniip pwpdp b Jwutiwynpuwwbu Lnnnt Jupgnud, hiptuwqpundudnieniip
hwdtdwypwpwp pwpdp £ Chpwind, huly wpwlwb/hwduyupuyhtt hhdawplubpnid b wy dwutiwygnp
hunpdwénmd qpunywédniayniup’ Swynipnid:

Lnnh Chpuwy Swyni) Cunwdbup
2pwnywdnipjniu ? ¥
hupuwgpwnywsd 5.8 14.1 13.4 11.4
abnubpbg/gnpdwwnnt 4.0 28 Qir ByS
UGthwlwt gynin. inuwmn. gpunywd 41.0 38.5 27T S92
Ny ubthwywl gjnin. nuwn. qpunywd 3.0 0.7 0.4 1.2
Wy dwutwynp hwuindwd ikt 16.3 AL 18.4
MEunwlwu/hwdwjupwihtu hhduwpl 29.0 28.1 33.8 30.5
Qkunbtpwihu unnigwsp
Snwdwpn 47.7 49.5 55.4 a2
Yhu 52.3 50.5 44.6 48.8
Swphpwjhtu junnigwép
165530) 15.6 179 18.0 s
31-45 DO 34.8 34.8 32.0
46-55 17.9 17.4 18.6 18.0
56-62 15.1 14.7 13.9 14.5

63+ 15.8 15:1 14.8 15.2
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SS-utiph quwhuwypwlwuubpny, wnpunpnipyniup 2021 pJwlwuht pninp Gpbp Jupqbpnid funpwghby :
Rniqwhbn ujuwqby Gu hpbug «wwwhnydué» hwdwpnn SS-ubpp:

Chpwy

Swiyniy

B Cuwjpwhbn wnpuwn

™ Ny wnpwin W Uwwhnyywd
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Lunhwunip wndwdp, Lnnnt, Swyniph b Chpwlh puwlsnipyniup Swupwpbnujwd [ wwpyppuwghti
wwmpwynpnypynmububpny: Unfw wwpypph uwuwpydw pnp wybih dwup Gu quwhwyinid Lnnnt dwpqnid:

n =l

wnljnu husgup ypad
] 2,500
70 2159
2,000
&0
50 1,500
40
30 1,000
20
500
10
0
Lnich Chpawly
Lanh Chpwly Swiymy

B Ptinp Switip t, sblip Gupnnuitinud vuguuanity
B Npng nddwpoipnidiitin Yusbs, puyg Yupnnuubned BUp vupeuwnlity
B Nplt htinbp sbw
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Cwhwnnt dwpqbliph SS-uliph dniyp 29 qpnynup ptputdmd £: bpuwdhtwlp hwdbdwipwpwp wybih unip £ Lnnnt
dwpqgnud, nph gyninuljwt hwdwytipubpnid utiinh dwpuubpp «panhwiupwwbu» wd «gpbpb» skt upnnutnid
pwywpwpby SS-ukiph 37.6 qnnynup, huly pwnwpuyhti puwlwyuypbpnid’ 35.9 pnlnup:

=  hwnup
£
—

gjnun
= pwnup
E
=
-
© gynin
o Pwnup
=
=7
= |
n gjnin

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B 1-Cunhwlpwwbu sh puduwpwpnud m2 H3 W4 B 5-Lhnyhtu puwdwpwpnd £
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Unnnowwwhwlwt swfuubpp s jupnnutund pwjupuwpb pwhwnnt dupqbph SS-uliph 51 qpnynup:

Uhongwnnidubph
dwutiwlygniew dwhuubpp’
Suniun Yuniup, hwpuwuhp W wyl

Unnnowuwjwhwlwt dwfuubp

Cwignwinp b wyp ns wywipBuwht
wuwpwupubiph L
Swinwnyeniuubph dwfuubn

Yppwlwl dwiuubp

B 1-Cunhwupwwbiu sh pwywpwpnd

W2

H3

H4

4.6%

B 5-Lhnyphu pwywpwpnd £
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GpGluwubph fjubwdph b unghwjwlwtn wowlhgnypyut Swnuwyniyyniiiiphg wdbhwhwuwubih
dwiuwwwpipbqubph dwnuynipyniutpt Gu:

Lnnh Chpwy Swyni Cunwdbup

Vwiljugupyptig | 21 9 24.0 23.7 23.2
Gnbluwbbph jubtwdph gpGlughti abpppnutbn 13 0.8 0.2 0.7
Entfuwtubnh qupqugdw YGuippntutbn 31 3.7 29 2.9
Gpwdgippwljwt nupnglfudpuily 19 g 7.6 11.3 10.0
Uwynpyuyhty wwpwwdniptn 91 g 17.0 13.2 17.0
Uj; wpypuwnwpngwlwi Yppwlwt swnwyniypnittubn 11.3 73 11.9 10.4

rwywlhh Swnwynyeynit Ywd SS-nid sptiwlyynn hwnwquiinh Ynndhg

GnGluwyh futiudp 1.8 0.8 0.2 0.9

s dh dwnuwynipyniupg sGu ogunynid 54.9 54.6 514 53.4
LCunwdtup GnGhuw niulignn SS-ubip 49 1 A8 .4 63.1 535
Uhtust 6 qnwpblwt GnGhuw niulignn SS-ubin 25 1 28 .3 33.8 29.1




n =l
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GpGluwubph fjubwdph b unghwjwlwtn wowlhgnypyut Swnuwyniyyniiiiphg wdbhwhwuwubih
dwiuwwwpipbqubph dwnuynipyniutpt Gu:

2-6 mwpbljwu Gpbjluwubp 2-6 mwpbljwt Gpbjuw ntutgnn SS-ubp

Lwéwfund Gu nypng

m Lwhuwnwpngwlwu b nwpngwlwt npuk
= Cwhwhunwd bu dwiwwwnntiq dwnuwyjntejniuhg sGu ogqunynid

m Lwfuwnwpngulwu b nypngwlwu nplk
dwnuwynipinupg sbtU ognynid
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LGypwqgnipnyaynianid pungpyywd hwduwytipuliphg 72 qpnynunid, wnlw £ nypng shwéwfunn hwydwtnwdniyenit
niulignn wnujwqb JGly Gpbluw, huly 48 ypnhnunid’ ng hwydwbnwdniaynit nitulignn nypngwlwu qpwphph
wnbujwqt G4y GpGluw, npp nupng sh hwéwfunid:

72.2

Cunuwdbup

Swniy 93.8

62.5

Chpwly

Lnnh 82.4

B updwlnwdnignit niubignn Bpbuwtibp, npntip nwipng sl hwdwhunud

¥ Typngulywt nwphph hwsdwbinwdnuenit sniubignn EpGfuwtitp, npntip nwpng skt hwwfunud
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GpGluwtubph fubwdph U Gpypnid dnnndpnugpwlwt hpwdhbwlyh pwpGuddwat ninnjwd
pwnuwpwlwunipyniuutph Jwuhti pwhwnnmubph ppnGhugdwdnipwl Juwpnuip pujuwlwuhu pwpap k:

Lnnh Chpwly Swyniy CLCunwdbkup

GpGluwyh sty dhwtjwq bwywumph ppuwdwunpnid. 78.6 86.3 89.9 84.9
Uluwé 2022p. hnitidwphg Gnpnpn U wyGih GnGluwgh

hwdwpn dhtusl 6y, jpnwbiwp wduwlwb 71.4 75.6 79.6 YO0
50,000 npwd twwuiph inpwdwnnpnid

Uwipnipywt bwyywuipph ynppnwdwnpnid pnln‘p dwynbphi, 66.7 64.7 63.0 64.8
uGpwnywy swipfuwpnn

EnGluw nitignn pupnwihpubnh ptwlwpwiwht wwywhnydwt 50.4 549 473 50.8

hhwnptGpuyht wowlgnipnit
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GpGluwtubph fubwdph U Gpypnid dnnndpnugpwlwt hpwdhbwlyh pwpGuddwat ninnjwd
puwnuwpwlwunipyniuuph wqnbgniyeyniup SS-ubipnid GpGfuw nibGuwnt Jepwpbpywy npnpnid juywgubine Ypw

guwon k:
Lnnh Chpwly Swyniy Cunwdbup

EnGluwyh sutinywt dhwidwaqg bwywupph pppwdwnpnid 4.3 3.0 14.0 T4

Uluwd 2022p. hnibuwnhg Gnpnpn b wdGih GnGluwgh
hwdwpn dhtsl 6 . jnwbwp wduwlwb BE 3.2 125 6.1

50,000 npwd bwwuiph pppwdwnpnid
Uwypnipywt buywuinh inpwdwnpnid pnln‘p dwynbnht, 35 35 96 5

ubpwnyuwy’ swphiwpnnn
EnGluw nitlignn plyppnwihpubnh puwlwpwiwht wwywhnydwt 55 57 8.3 45

hhwnptGpuyht wowlgnipnit
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Cwhwnnt dupqbpmd whypwlhwi wowlgnipyudp puwlwpwttibph denpppdw Spuwgnpbphg ogynnubph
pwuwlyp thnpp E:

n =l

Lnnh Chpwl Swynip Cunwdbtup

Puwlwpwt niubignnutbip 88.35 92.16 89.66 90.06

atinp Gu pbpb) putwlwpwu 0.86 0.82 0.71 0.80
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UULTU Ynndhg hpwlhwwgynn qpundwéniput qnupplin spuwgpliph dwupt puwlsnyyut pb'’

ipbinblugdwoénipyui b ph’ npuwighg ogipdbint dwlwpnwlp gwon k:

StntYwgywénipyniup SS npuk wunwd tppuhgb
oqunybi|
Lnnh Chpwy Swyni) Lnnh Chpwy  Swyny

Inpdwqniplubph dwutiwghippwlwtn niunignid | 34.1 Sl 49.8 185, 1.4 7.4

Ydwnpdwipnynn hwuwpwlwlwt wypiwpwiptbin 30.4 26.3 32.4 1.5 0.5 2.6

el R O L e S A 12.0 28.6 0.6 0.6 1.7
wowlygnipyntl
Inpéwipnihti dhwbdwaq thnfuhwipnignid’ wadpgnitiwly

e S S 218 7.0 19.3 0.4 0.5 167

e e S TS b (R e Lol 1 NG 21.9 44.4 0.6 0.4 1.3
owfuubinh pppwdwnpnid

R e I S SN 21.9 26.2 0.5 0.5 1.3
ubigntuyhti gpugwidnipynit

Lwipdwbnwdnypnit nitlignn GnGhuwubinh stnnuGnh 25 2 8.1 57 7 0.3 0.0 0.6
hwdwn nwuptpwgtbn
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UU<yL Ynndhg hwrdwunwdnipinii niibgnn waudwug dwypnigynn wpfuunpuwiph panwynpdwi
Swnuwyniyniuiiphg oqpybnt dwlwpnwlyp guon k:

Cunwdtup _ 3.5
Swynyy - 2.1
Chpwy - 1.1
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Unghwjwwbu wawwwhndubphti b hunpniy judpbpnid pungpydudubphti ippwdwnpynn hhjwtnwunguwyht
Swnuynipyniuph wabwp jhubint dwuhti pnGhupynipuup pwpdp sk:

GEI-L

Lywuwnwnnt

SS-ubip

mUn =Ny S
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Cwpdwbnwdnyeynii ntulignn wudwg Ynndhg pdrlwlyuts ogunipywtl b Jpwwbugudwt whypwlw

opwagnbphg oqipnybint dwlhwpnwlp pwpép sE:

pd2jwljwt ogimeub b
Ybpwlhwbgdwl yhnwljwh dpugpbp®

S

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 500
* hwrdwunuwdnuygnl nlubgnn wbdwlg lywundwdp

wbwp b wpunnbyuw) wpuydwbbbpng
nbnbph wnpwdwnpood**

45.0 46.0 47.0 48.0 49.0 50.0

* Yuwphp ndubgnn hwadwbnuwdngegnid ndubignn wudwtg bwundwdp
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«  SS-U nplul Swnuwynipywt thwpdwdp niuh duwdnpywd uiphp wyt nGupnid, Gnp Unulyntn
dwnuwynyanitup SS hwdwn quwhwiydmd £ punp Guipbnp, uwluyt Swnwynyeiniup SS-hi
punhwupwuwbu hwuwubih sk:

»  LlwuwbbGhnypwl qguwhwpwlwiunp punipwagnmd £ SS Ynndhg YnuynpGyn nnwlh Swnwynipwi
bhahlwwbu hwuwtbihnpywi U dwnsGihnyeywt Ynulynby dwlwpnwl:
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Unwustiwgdwd unghwjuwlut dwnuwynygyniitiphg whwnnt Jupgbph puwlsnypyut juphpp pwpép £
quwhwppynid hwppyuwwbu npwlywy pdr)huwlwts Swnuynysyniutiph, dunpstih nbnbGph, Gphppwuwpnubph b
ipupbguph qpundudnipyut, huswbu bwl pupbgubphti Junpnigynn unghwjwlwi Swnuwynyaynitph Jwuny:

Cwuwubhnipyntt Uwppp
i sbneh ol s dra o Sinng, o ORI ISl RS e
Cwnw)nipjntu a5 a S = S SiE
3 3 %g 3 = %g 3 S %g Lnnh Chpwy Swyniy
> 3 c 3 > 3 c 3 > 3 = 3
53:53(33:53| 33 T3

Uwulywwwpwnbqubpph b wy gbpblwihtu futiwdph
YGuwnpnuubiph wnywnye)ntu Gpkluwubph hwdwp

Upnwnupnguljul bphiwuwpnwlwt gnpdnitbnipiul
wnlwynipntu (Yppwywu, dowlnipwihu, dwdwugwhu)

Ephunwuwpnutph gpunywdniejw
huwpuwynpnigniutiph wnywynygynew

Swpbgubiph hwdwp gpunywdniejwu
huwpwynpnipinibubph wnlw)nie)niu

Cunmwublwu pnunipjniuhg wmnidwdubph wowlgnieniu
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Uunpnigynn wnnnowwwhwlwt Swnuynysyniuuph pwpbjuddw pnGuwblyniihg SS-ulpp dh §nndhg
Gwplunpnud Gu pdrhwljw Swnwynyaynibiiph duipsGihniyniap, dinwu Ynndhg’ wybiih npwlyw) pdrhwljwi
uywuwplnn wudtwlwqdh wnluwynipniup dupqbpnid:

45.1
49.0
36.8
Udtih npwljwi pd2uljwl uwwuwplnn wudtwlwqd - 33.6
21.8
28.5
Uwwnshih winwduwpnidwwl Swnwjnigjniutbp _ 15.3
15.4
2200
eiioeleney 0 T
23.4

20.1

Uwwnshih pdolulwt wwywhndwagnpnigniu _21.6
22.8
515
Uwulwpnydh dwnwjniginiutbip . 5.1 Swiyniy
4.6
e m Chpuwy
Lpwgnighs wdpniywwnnp Swnwjnipjniuubiph dwunnignid r 13.3 mLnnh
6.2

o

10 20 30 40 50 60
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Rpwnyuoénipyul pupbjuddwt htwpwynpnipyniitpp puwlsnipynitip gbpwquiguwwbu uwnid £ jpwgnighs
upfuunpunpinph uppbnddwt hGy: Pwnwpuyghti puwlsnipyniup Yuplnpnid £ wpfuunpnn sunnubph GpGluwabph
hwdwp fuiwdph jpuignighs Swnuynipyniuiph uippbndnidp, huly gyninwljwt puwlsniyniup’ pwgnighs
thnfuwnpdwt/ pppuwbuynpipuyghtt Swnuynygynibuph wnluynyeynitipn nbwyh wyuwpwuph Juiypbp:

87.0
82.8
88.0

Lpwgnighs wofuwwnwunbintph b wofuwwnwupw)ht
huwpwynpnipiniuutiph untindnd

Unlw wofuwwnwinbinbph wywhwuoubiphu hwdwwwwnwufuwu 19.5
wpwlywhy hdinyeynwuutiph nwunignd (hwdwwpgswht,
wnGuupywyw hdinnigniuubp, onwp (Ggniubip W wju)

26.4
1.4

I

27.6
Lpwgnighs yGpuwwwinpuundwt nwuptpwgubin T

20.6

Ugfuwiinnn dunnutiph hwdwp GpGluwubph futwdph |pwgnighs r
dwnuwjnyanLuubip .

15.2

12.5
11.6
12,15

Lpwgnighs punhwuntp Ypenipntu

Swyni)

Lpwgnighs thnfuwnpdwl/inpwtuwynpunwihtu dwnwjnientuubip nbwh 1:128 B Chpuwl

wfuwnwtph Juynbp e m Lnnh

1
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GEpGluwtubphtt wowlgnysyut b nwuphwpwnipyut pupbpuydwt (pGuwalyniithg pninp Gpp Jupqbpnid
wnwybjwwbu Yuplunpynid Gu wyghuliph, ympwlhobph b pwnwhpwwywpwlubph wnluwynyayniup, huswybu twlb'’
wdwnuyhti hwtquiph Spwgpbpp b Swdpwpubpp:

60.5

Wahubip, wnipwlubp b uwnwhpwwwpwyubp 62.7

57.7

35.0
Udwnwjht hwuquwnh dpwapbp b dwdpwpubip 36.5

43.3

12.8
18.1
19.4

Pwpblwpg nubip b pwnwdwubp

28.2
Uhongwnnidubin/dpwanptip Gpbfuwubiph hwdwp 22.6
16.2

Epbjuwubpp utwdph wybh dwwnsbh Swnwynuenutbp

o
5@
»

14.3
ounnubiph Ypenyeni’ Bpbluwh uunigdwu b 11102-6
nwunhwpwiniejwl Ytnpwpbinjwy - 12.7
18.0
Suwjhu wygbneyniuttip Ywphpwynp Gpbjuwubpht 9.9
Jhu wigtiniey n Ywnhpwynp Gptifuwubph -9.4 Swyniy
7.7 ®Chpwy

Upunwnwpngwlwu dpwapbp ‘3.31 H Lnnh
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Swpbgubph b hwydwunwdnieynii nituignn whdwug wowlgnipyut pwupbpuddwt ppGuwblyniihg pninp Gpbp
dwpqbpmd bwlhwu 6o hwdwpdby pbughtn wuydwabpnid wnnnowwwhwlwh, huswbu bwl’ powgh
oqgunipyut/futiwdph dwnuwyniypynituph Junpnignidp:

n =l

Suwjht ywjdwuubipnd wnnnowwwhwlwu dwnwjnintuutinh o 265'0
Suwjhu oqunipjwl/futiwdph dwnwjnientuubph 42414 g
hwuwubihniejniu ' 4
39.6
Uutnh wnwpdwt dwnwjnipntubp,
32.0
Puwlwpwup/nwu thnthnfunieyniutbp® hwydwunwdubphtu Yuwd 11.2
wwpbigutiph uwhdwuwithwly nbnwownpdhu
hwdwwwwnwufuwubint hwdwn,
Uwwnsbih |pwgnighs impwbuwnpunwiht dwnwnyg ntuttiph 121;1'2
wnywynipintu ' Sty
Shuwtuwlwu b hpwdwlwl fuinhpubpht wnbsynn : 48-9 m Chpuwly
funphpnwundwlwu dwnwjnigjniuubin: . e 9 m Lnnh
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Cwduyupubpmd hpwhwtwgybihp dpwgpbph dwuhti (nnGhwgyuwdnypyut duupnuwlp gwdp k, huly

hhduwlwt wnpymip E hwanhuwtinid «plptihg pGpwtn (pwppbpulp:
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